
 

Követségi Hírek 
ROMA OKTATÁSI ÉS KÉPZÉSI PROGRAM  

Az Egyesült Államok budapesti Nagykövetsége örömmel jelenti be, hogy elindítja 
Roma Oktatási és Gyakorlati Képzési Programját, melynek célja az, hogy a részt-
vevők az itt szerzett nyelvi és szakmai tapasztalatokkal jövőbeni karrierlehetősé-
geiket bővíthessék. A program egyetemet vagy főiskolát nemrégiben elvégzett, 
magyar állampolgárságú roma fiatalok számára biztosít lehetőséget.           Bővebben►     

 
Szoros szövetségben – otthon és külföldön egyaránt  

Augusztus 17-én magas rangú magyar és amerikai katonák és 
politikusok fogadták Szolnokon az Afganisztánból visszatérő első 
vegyes Magyar-Amerikai (Ohiói Nemzeti Gárda, OHNG) Műveleti 
Tanácsadó és Összekötő Csoportot (OMLT), amelyben egy évig 
dolgoztak együtt a katonák.                                              Bővebben ►     
 
Sok fiatalt vonzott a Követség sátra a Sziget Fesztiválon  

A Nagykövetség sátra több zenei színpad közelében volt, ennek 
köszönhetően magyar és külföldi fiatalok ezrei keresték fel. A követ-
ségi program célja az volt, hogy a szórakoztató játékok mellett minél 
több információval lássa el a fiatalokat az Egyesült Államokról illetve 
az ottani továbbtanulási lehetőségekről.           Bővebben, videóval ►  
 

„Zene a rasszizmus ellen”  

Az idei Sziget Fesztivál augusztus 11-i nyitónapja a Love Music Hate 
Racism (LMHR), azaz a “Szeresd a zenét, gyűlöld a rasszizmust” 
felhívás jegyében telt. Az Amerikai Nagykövetség is részt vett a zene 
minden korláton és kulturális különbségen túlmutató erejét e jó cél 
érdekében mobilizáló kampányban. A monstre koncertsorozaton 
magyar és az Egyesült Királyságban működő LMHR szervezet által 
felkért brit együttesek léptek fel.                                   Bővebben ►     

 

 
OBAMA ELNÖK ÜZENETE SÓLYOM LÁSZLÓ KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKNEK  
 
 
 

 

 
TISZTELT ELNÖK ÚR! 
 
ENGEDJE MEG, HOGY AZ AMERIKAI NÉP NEVÉBEN GRATULÁLJAK ÖNNEK ÉS 
MAGYARORSZÁG ÁLLAMPOLGÁRAINAK NEMZETI ÜNNEPÜK, AUGUSZTUS 20. 
ALKALMÁBÓL.  
 
MAGYARORSZÁGOT ÉS AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKAT SZOROS ÉS SZÁMUNKRA BECSES 
PARTNERI VISZONY FŰZI ÖSSZE. MEGGYŐZŐDÉSEM, HOGY A NÉPEINK KÖZÖTTI 
BARÁTSÁG TOVÁBB ERŐSÖDIK MAJD, MIKÖZBEN A KÖZÖS, DEMOKRATIKUS  
ELVEINK ÁLTAL MEGHATÁROZOTT CÉLOK ELÉRÉSÉÉRT DOLGOZUNK.  
 
AZ AMERIKAI NÉP EGYÜTT ÜNNEPEL ÖNÖKKEL EZEN A FONTOS NAPON, MELYEN 
ÁLLAMUK ALAPÍTÁSÁRÓL EMLÉKEZNEK MEG.  
 
ŐSZINTE TISZTELETTEL: 
BARACK OBAMA 

  2009.  AUGUSZTUS 

http://hungarian.hungary.usembassy.gov/omlt.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/roma_fellowship2.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/sziget2009.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/zare.html
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Toleranciatanítás az angol nyelv segítségével  

 2006 óta immár negyedik alkalommal került megrendezésre a 
Tolerancia tanítása az angol nyelv segítségével elnevezésű tábor 
Balatonlellén. A Horvátországból, Koszovóból, Magyarországról, 
Montenegróból, Romániából és Szlovákiából érkezett 55 diák és 11 
angol nyelvtanár sport-, oktatási, és kézműves foglalkozásokon vett 
részt, melyek angol nyelvtudásuk csiszolása mellett egymás kultúrá-
jának kölcsönös megértését és elfogadását is segítették. Bővebben ► 
 
Hazatérnek egy elesett amerikai katona maradványai 

Közös magyar-amerikai búcsúztatás során az Egyesült Államok Nagy-
követsége katonai díszpompával vette át a II. világháborúban elesett 
Marvin J. Steinford törzsőrmester maradványait, hogy azok visszatér-
hessenek a családjához. Az Egyesült Államok ezúttal is beváltotta 
katonáinak és azok hozzátartozóinak tett ígéretét: mindent megtesz 
azért, hogy katonáit hazavigye.                                     Bővebben ► 

 
Megemlékezés a Roma Holokausztról 

Augusztus 2-án Jeffrey Levine, az Amerikai Nagykövetség ügyvivője 
részt vett a budapesti Nehru rakparton megtartott Roma Holokauszt 
emléknapon. Beszédében kifejtette, mennyire fontos a rasszizmus és 
a politikai szélsőségek elutasítása, majd roma civil szervezetek 
képviselőivel közösen koszorút helyezett el a Roma Holokauszt 
emlékműnél.  

 
Ebéd Schneier rabbi tiszteletére  

Jeffrey Levine ideiglenes ügyvivő ebédet adott Arthur Schneier rabbi, 
az "A Lelkiismeret Hívó Szava Alapítvány" elnöke tiszteletére.  Az 
ebéden részt vett a pápai nunciatúra, a római katolikus, a református 
és az evangélikus egyház képviselője, valamint a magyarországi 
chábád lubavicsi rabbi és a magyarországi iszlám közösség képvise-
lője is. A résztvevők a magyarországi vallásszabadság és vallási 
tolerancia kérdéseit vitatták meg.                                  Bővebben ► 

 

 

Hírek Washingtonból 

D 
DICSHIMNUSZ EGY 
OROSZLÁNRÓL 
Az elnöki gyászbeszéd 
teljes szövege  
(angolul); 
Miasszonyunk Örök 
Segítsége Bazilika, 
Roxbury, Massachusetts► 
 
 
 

 

http://hungarian.hungary.usembassy.gov/teaching_tolerance2009.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/ww2soldier.html
http://hungarian.hungary.usembassy.gov/schneier.html
http://www.whitehouse.gov/blog/Eulogy-for-a-Lion/
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Előretekintés  
 

OKTATÁS HETE A HUNGEXPO TERÜLETÉN 

Ebben az évben szeptember 9. és 13. között a Hungexpo Budapesti 
Vásárközpontban kerül megrendezésre az Oktatás Hete program.  A 
Budapesti Fulbright Bizottsággal és a Nemzetközi Oktatási Intézet Európai 
irodájával együttműködve nagykövetségünk is kiállítóként jelenik meg, 
hogy népszerűsítse az Egyesült Államokban folytatott továbbtanulást. 

Látogatóink teljeskörű tájékoztatást kapnak a lehetőségekről, illetve információs anyagokat 
vihetnek magukkal. 
 

A Reagan-Fascell Democracy Fellows Program  

A Reagan-Fascell Democracy Fellows Program 5 hónapos 
ösztöndíjat kínál olyan jelentkezőknek, akik gyakorlatban 
foglalkoznak a demokráciaépítés lehetséges módjaival és 
technikájával, valamint 5-10 hónapos  ösztöndíjat olyan elméleti 

embereknek, akik publikációjukhoz kívánnak kutatást folytatni. A 2010-2011-es évre 2009. 
november 2-ig kell eljuttatni a jelentkezéseket.                                             Bővebben (angolul)► 
 
 

 

Új kiadványok  (angol nyelven)   
Kampuszkapcsolatok 

EJournal USA Vol 14, No.8. August 2009 
Mivel a globalizált gazdaság következtében az üzleti és 
munkaviszonyok átlépik a határokat, a külföldön 
folytatott tanulás nagy valószínűséggel jobban felkészít 
egy fiatalt a jövőre. Csaknem kétszer annyi diák tanul 
ma külföldön, mint 20 évvel ezelőtt. A kiadvány ennek 
élményét s az egyénekre gyakorolt hatását vizsgálja. 
 

eJournal(angolul)►  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
IRC HÍRLEVÉL   
Gazdasági Kérdések 
2009. augusztus► 
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